КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1
ВАРИАНТ -1

Теория

1. Какие методы используются при анализе выполнения плана по ассортименту продукции?
2. Какие факторы влияют на объем продаж?
3. Какими показателями характеризуется качество продукции?
Задачи

Задание 1.  Новое технологическое оборудование позволяет еже​годно экономить 12000 д.е. в течение шести лет эксплуатации, после чего оно может быть продано за 80000 д.е.
Руководство предприятия предполагает оплатить его приоб​ретение за счет кредита банка с 12%-ной годовой ставкой.
Какой будет приемлемая стоимость этого оборудования?
Задание 2. Технологическое оборудование стоимостью 28000 евро приобретено с 12%-ной годовой ставкой кредита. Чему равен минимальный срок его эксплуатации, чтобы оправдать инвес​тиции, если годовая прибыль от эксплуатации оборудования ожидается в размере 7000 евро в год?
Задание 3. Решается вопрос о целесообразности освоения произ​водства нового изделия. Затраты на его изготовление 5 д.е., цена продажи — 8 д.е. При каком объеме производства и продаж на освоение этой продукции можно потратить 10000 д.е., получен​ных за счет 15%-ной годовой ставки кредита? Предприятие рас​считывает выпускать это изделие в течение трех лет.

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

ВАРИАНТ -2

Теория

1. Какие основные задачи решаются в процессе анализа объема производства продукции?
2. Перечислите этапы анализа выпуска, отгрузки и реализации готовой продукции, работ и услуг.
3. С какой целью производится анализ динамики производства и реализации продукции и выполнения договорных обязательств?

Задачи

Задание 1. Предприятие оценивает возможность реализации двух взаимоисключающих проектов А и Б с одинаковыми затратами 1200000 д.е. Приток денежных средств от их осуществления (за вычетом налогов) ожидается по проекту А в сумме 750000 д.е. в течение двух лет, а по проекту Б - 400000 д.е. в течение четырех лет.
Рассчитайте:
· чистую дисконтированную стоимость (ЧДС) каждого проек​та при процентных ставках 10, 15 и 20%;
· внутреннюю процентную ставку доходности по проекту А и Б.
Какой проект следует принять для осуществления на пред​приятии при 15%-ной ставке стоимости инвестиций?
Задание 2.Предприятие «Уран» анализирует проект производствен​ных инвестиций стоимостью 2000000 д.е. с ожидаемым прито​ком денежных поступлений в 1-й год 600000, во 2-й — 900000, в 3-й - 1500000 д.е. при 15%-ной ставке на капитал.
Определите:
· срок окупаемости, чистый дисконтированный доход и внут​реннюю ставку доходности проекта;
· показатели рентабельности инвестиций

Задание 3. В ходе реконструкции производства ООО «Сайрис» заменяет часть эксплуатируемого оборудования. В течение шестилет срока службы новых машин за счет экономии на издержках производства ожидается получить следующее поступление де​нежных средств: в 1-й год –  10000 д.е.; во 2-й – 20000; в 3-й – 30000; в 4-й –30000; в 5-й –40000 д.е. дополнительного дохода. Затраты на капитальные вложения включают, д.е.:
Стоимость покупки нового оборудования
86000
Расходы на монтаж машин
3000
Денежные средства от продажи старых машин
1000
Итого
88000
Плановый калькуляционный процент на капитал, 12%

Рассчитайте ЧДС и внутреннюю процентную ставку дохода; решите вопрос о том, оправданы в данном случае капитальные вложения или нет.
